el Jslia £30a sBlai . S slany) Bala b cpialas
Alad) [AENY Al pal)

doia)l Aladad) ciliSye ilas)y saas 3k
Jlaials (¥ e ¢ oiinla () ssalll (Ko diajll Ald wal) ciliShe LK)y sl
Pa o doblatl) dyhl) Jleat ol & AU J5as oo 8 ¢ Aulall (gl JICaY)
glaay) cllasy)
By 8 by ial) Alealiad) LS ye danil Ald) Al Jlesica) of —: Al ddyhal) -1
i€ & Gl ggalsy A 8l Augeall hlai elldg il ALl ol iy Gape b
s ) eV sas Liaill ALl ) slal IS 1Y dale A warg (VAN e SIS 6 LgilS 5
o e e Lol ALl U8 o sl (S Ll b ooyling alnl ae Je)
—15n Sl 1agl (38lsall 39a) oy aling
Y, =X,+S,+e, 4 Y,=a+b +S, +e,
—: )
L$al =S, ¢ alall olaV A =X, ma+h ¢ Augyaall sallll o ol il =Y,
idlpdall LSl =g, ¢ Anengal) sl dileadl)
el J<a o) Jodl) Saih a3l ae 5 (B Lia)l Abeid) s of L cilS 13 Ll
—: ) JSall Al o3a b driejl) Al 2 3gail (i Cieline JSE 58 i)l
Y, =X, xS, xe, 4 Y, =X, xS x(1+e)
LAl e Lo Sl Gasall Gob e dedl Al LS CAESy wiaT a4l e
Bl Gl lils el Al des gl

¢ Aalad) Qaylall mgag el hlas Al Aladud) ciliSie RSy anal bl A&kl —2
Byl Ailaa ¥l ClLaaY L Jiatis duia)l Aledd) S pe S Apbdanl daglall ) esalll
olat¥) 450 CalinSly uaas Yl aie alall olai) A5 e Ua Cunald) o Wiy 5al) g

Al Sladeall b Lhln vie gAY GLSall Glas) @il e duaall dagig ¢ alall

[[alad) slas¥) 4:Spe Ciliis)y agaas
—tagall Aglasa¥) CHLERY) any Jexios S5l 038 e (R4S



el Jslia £30a sBlai . S slany) Bala b cpialas
Alad) [AENY Al pal)

Non parametric tests method :(&alaaall) 5al) clyladl) dayla —1
o Bl ChLEAYL G wg ciang o alall sladV) A0 e CadSH ikl 3 Jexi s
O e Al Lale Jlan) aiygi (Y a—ain ¥ (8)) Sle—dall juanall oY Dlas daadesdl)
6 ~N(0,07) bl mjgill aady lsdiall juaidll o Jaseal) (lani) z 35aiY) i
Al Lilsde (a0 g Sl Jatiany CHLEY] Gilas Lol sl CLEsY) G O -
LS 205 Y Al elld inae Adlgde )l Alabul) calS 13 L Adlsdal) HLaal o g dia)l
nia Sally alal) sladyl
LV Jelas Lol sag degall clylod¥l aaly ol S HLEAY) 138 Aalwl kg
~:
[[alad) o) Apa o CaESH G0 BlaY) Jalea LA
oo adSl badde S5 a w13 Bl A8l as) laal) (el e JLEAY) 12 ae
—:3aY) Glshadll a HLad¥) e sadaily alal) oladyl 4S5
Aad Sl N dad il g (R) Al adl G5y pay -1
(R) Loyl bl adl o iy (T) Gail) maie G (0 BLEY) dalae il =2
—: <Al 0yl By dales BDle S5 Glojns Ale ng
2
r :1——6Z i
n(n®-1)
d =T-R, 4y
3ty Jabaall dganll dadlly ) dalsy¥) Jalead dsgenall daidl) G )5 -3
e gt el Al o i e Adganll deil) e 58] genall Aol il
Lokl o 8 L ganal) Al il 13y LA sall A5l e Dlad alall ola¥) 4S50
e}l Alalud) 8 alall alat¥) Ahe 35mg a0 Ao Ju 1 REE AN
—rolls o Gy o e Y LERY) 13s Gadal —rddaadla
Lol o S Diganall dedll clS 1M (N <30) Bpiall il Als -]
Lsunal) daidl) il 1 cale olai) ASp o (ggint dlulall ol ddsaal
rlzr,,, tale olad) e o5ind ¥ dpiall) Aladed) (8 ddganll e iaal



(Habaad) Jshaa 3la o3 . SL3 shasy) Bala b clpdala
sl [AEIEY s yal)

Al (gt sl o2y >t o 3 (n)>30 5l il dlla-

b p=0 s g t= r;D/:r — o le alall ladY) A5 e duia)l
t:—L—zrVn—lmmmmeSDrz 1 -
SDr n-1

o aladl olatY) A 25mg (o KU Lgaand alyg ¢ AV Luiajll dluaudl) Ll ol [/ (8) Jlia

—:5% g Ggiue die 0l JalyV) Jalee Jlexinls 4ene
Tl234567891011121314151617181920
Y |20 (2822|3419 39| 25 |44 |21 |49 |33 |55 | 23 | 60 | 37 | 66 | 24 | 71 | 42 | 76

—:38Y) clgladll i HLaaY) 13a Gkl
Aad ) L ded jral (e (R) Al 0l (5 pung -1
(R) a3l Aalud) ad iy (T) gail) sraic o 0 Bl Jalee s =2
—tdpleal) cilleall Caliaad Y Joaal) Janiig

(M) Y (R) d, d/
1 20 2 -1 1
2 28 8 -6 36
3 22 4 -1 1
4 34 10 -6 36
&) 19 1 4 16
6 39 12 -6 36
7 25 7 0 0
8 44 14 -6 36
9 21 3 6 36

10 49 15 -5 25

11 33 9 2 4

12 55 16 -4 16

13 23 5 8 64

14 60 17 -3 9

15 37 11 4 16

16 66 18 -2 4

17 24 6 11 121

18 71 19 -1 1

19 42 13 6 36




el Jslia £30a sBlai . S slany) Bala b cpialas
Alad) [AENY Al pal)

| 20 | 76 | 20 | 0 0 |
el 13g) Dgusnall 530 Lk ¥ Jales 3Dle (ki —3

6) d/
r:1—#:>r=1— 6(421) = =1-0.369=0.6308
n(n°-1) 20(20° -1)

Ssiwny diall paa s Olajne Jod> G (G BLEY) dalaal ddganll daidll 25 —4
. Ligiad)

N=20 Jhal 138 b .cljidll sae ol il juiial) o sne Allall o3a 8 disal) ansy daig
Ty p = o = 04456 235 Jlaypw Jods (g ¢ @ =0.05 Liginall (g5iunag

f|>r,,, < 0.6308 > 0.4456| —: )| (gl Aganll dasdll (o 5S) Lguanall Ladll of aadlig
Adlgdall LS54l e Db ale sladl A5y (o (g5int duial) dludad) U 5 (g

ralad) olas®¥) i (e BaUAN (aulds
—1 W) JEa G alad) olad) S e ALl Gadlan!
(9) b Jti
—tastaal) )yl AN saal Lyl i 38V @bl
calal) slan) Alslaa i -1
1997 sle Lyl i -2
el sla) 5 (5e 1994 51991 (ale 7Ll (il -3
wudl | 1988 | 1989 | 1990 | 1991 | 1992 | 1993 | 1994
LY 91 102 111 121 123 131 140

1 Jadl
—1 30 LSy paaall lasyall danylay alal) slany) Alabes ks
L) asl Clsiad) ey XY X 2




bl Jglaa Z3la oBlad .2

Alad) [AENY Al pal)

U slaay) sala b Clyalas

1988 91 -3 -273 9
1989 102 ) -204 4
1990 111 -1 -111 1
1991 121 0 0 0
1992 123 1 123 1
1993 131 2 262 4
1994 140 3 420 9
 sanall 819 0 217 28

A

—zala) olas¥) Llalaa ki -1

XY 217
:§x2 =8 =7.75
a=Y =117

Y =117+ 7.75X : a alal) olas¥l) dlslea
11997 ale 2 A al Ll jaadi -1
Yyge, =117 +7.75(6)

=163.5

.J‘}{gd ) 163.5 g}u 1997 el.c- L?A Z\S)AIJ\ CL’J\ (’93 U}S'.'\ UJ\

raladl slas¥) A1 (e 1991 ale 7yl paulas -2
tst9 1991 alad alall olas) Alls £ ja0s

Yi0; =117 +7.75(0) =117

o AalatV) Al 1991 ale b dagal) LY ) = alall olas¥) 51 e 2 L)Y il

121 x100 =103.4
117

100%(1991 ale




el Jslia £30a sBlai . S slany) Bala b cpialas
Alad) [AENY Al pal)

raladl slas¥) A1 (e 1994 ale 7Lyl paulas -3
el 8 A LS 1994 ale 8 alall slady) Al 2 Aves
Yo, =117 +7.75(3) =140.25
& alat¥) il +1994 ale L agball L)) = aladl slad) 3 e 2 LY anlas
100%(1994 .l

140 100-99.8

140.25

Non Linear Trends il ,& slasy) —: Ll

Al b i) Ciag (5 B Y =a+b X 4hsaay adll slat¥) il liaye
Dt Alslaal (5858 Jighall 20Y) culd ALad ol A Lovay Zodadll Alslaall aladiad dne (KoY
Ala b alad) olas¥) 51 Guldl sae @bl angis ¢ T alall slady) inie (bl Jadl £adadl
(Al syl Aslaa ) (5 A adadll ) Laaw il slas¥) Alalas Wiy (g oty olanV)
LAy oY) olat) Al lliag
Quadratic Trend Equations axll elasy) cyalas -1

) laai) Alales ol iy b Ll o 8IS adadl) IS il ola) Alslas 2305
g ) el den e zsite S (il (e sl ol e zsite ) Sl JS B B e WS
—1 2 Aililaag Hla)

Y =a+bX +cX?



ialad] Jsloe zoa £dlai . SSUl slasy) sala b Cipalae
ALl [ dls, al)

>

=9, >
y=aX“+bX + ¢

» X

dpn ) Aleall ) ISl (10) J<a
e deani o) Aslaall & lgang dieg X =t o
Y =a+bt—f)+c(t—f)?
alaall 5 Saall el ddee ehald (Grall Cilanyall dinhas ¢ 5 b 5 @ Culdll w8 sy
a9 D N sladl e Jeans Y = a+bX +CX 2
DY =na+b) X+cd X?
DXY =a) X+bY X?+c) X°
D XA =a) X2+b) XP+c) X!
X GV ad 3a] 13y culgll ad e deans Cigalall of ducaliyl) gl eV alaall s o
—:35Y) ¥ aleall Calsill il 5S35 D X =0 8 Y X =0 Gl hia (sslen oo sana
DY =na+c) X?
D XY =bY X?+c) X°
D X% =a) X*+c) X*



el Jslia £30a sBlai . S slany) Bala b cpialas
Alad) [AENY Al pal)

LIV - XT(x)
ny X -(3 x2)
_2(xy)
2 X!
B CRID RN
ny X*- x?%?

b

110 a8 Jlia

3 .(1999-1991) 53l s (Rl Lisea dabas o e liall SlaaSl) (w91 Jsosl
il Latiag ol olasl) Aol

o 1 1991 [ 1992 [ 1993 | 1994 | 1995 | 1996 | 1997 | 1998 [ 1999
o] 85 [ 88 [ 89 [ o4 [ 93 [ o4 [ o5 o4 98

3oLl
—:Jall
— oV a5 ¢ 5 b sa ad ol Lslhall bl Joas 05
FEWA( X Y X2 X4 XY X 2Y
1991 4 85 16 256 ~340 1360
1992 -3 88 9 81 ~264 792
1993 ) 89 4 16 ~178 356
1994 -1 94 1 1 —94 94
1995 0 93 0 0 0 0
1996 1 94 1 1 94 94
1997 2 95 4 16 190 380
1998 3 94 9 81 282 846
1999 4 08 16 256 392 1568
Total 0 830 60 708 82 5490




ialad] Jsloe zoa £dlai . SSUl slasy) sala b Cipalae
ALl [ dls, al)

=10 2 Al janall

_ (708)(830) - (60)(5490) _ 258240 _

(9)708)- (60 2772

b:g—137
60

(9)(5490)—(60)(83) _ —390
°T (9)708)— (60 2772 =-0.14

=1 o il slay] dlsles )

Y =93.16+1.37X —0.14X ?
(5 ¢5.96) s Lusis adadll Guly o ae (VIS Lala) Lgiys—m 8 Alalaall 03gd Ll Sl
5~4.89=((0.14-x2)+1.37) = = _uudl SV il
TR MO | R, RPN SN R RPN - € WD (PR PSP S WY
" 96.5 = (25x0.14) —[(5x1.37) + 93.16]
(96.5, 5) akadll Ll o

.
(=
[
[

110 ~ull o I )
065 | 100 Y=93.16 + 1.37X-0.14 X

X

-30
-40
=50

Y =93.16 +1.37X —0.14X ? sl alslaall bl Jiail) .(11) JSa
= Y i daalanl) will ddjeal
1991 4w

%—20—18—16—14—12—10 -8 -6-4-2 -1 436 & 1012 14 16 18 20 22 24 26 2& 30 32 34 36
=20




el Jslia £30a sBlai . S slany) Bala b cpialas
Alad) [AENY Al pal)

Y =[93.16 +1.37(1991 - 1995)] — [0.14(1991 — 1995)]
= [93.16 + (1.37 x (—4))] - [0.14 x (—4)?]
=[93.16 — 5.48] - [2.24]
~85.44
LaaY) Axsll) ailly (1995-1991) duiasl) Abad ol st s (e A IS e sl 5
—taladll Ll aa (12) 8y Sl IS0 3 LS Ll (Ko (sLd) Jganl

t c\;ﬁ&\ _aic
1991 85.44
1992 89.79
1993 89.86
1994 91.65
1995 93.16
1996 94.39
1997 95.34
1998 96.34
1999 96.40




(Habaad) Jshaa 3la o3 . SL3 shasy) Bala b clpdala
sl [AEIEY s yal)

—— A A sl Sl e )

98 +

A il olady)  Jdada
96 + T

94 1

R V..
92 1 Agladll ULl dadia

90 +
88
86
84 1
82 1

80 = t t t t t t t i
1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999

il olaDl il aanyll L(12) S

Exponential Trend Equations gu&\ slaiy) e ala —4
aaiadiy Al (geiadl sl i @l laladl) Gubdl cValeal) (e sl 138 pasiay
C15Ss Anlh dugia ey Bl gl gy 435S planY) Alls Cand dpainjlesll) Caaai dlaladl)
St 3 1ol Al )5 cally auinse Jads Al ol slai) s ls Ll ol

—illedly X =t—f ol ol Jagia § 5 dad)
Y, =d@+i)tY
or
Y, =d(1+i)*
k) le sl 3l
LnY, = Lnd + XLn(1+1)



el Jslia £30a sBlai . S slany) Bala b cpialas
Alad) [AENY Al pal)

L+i) il o Jswanll (G all Clasyal) Ayl aladin) (Say dulad daio)le sl dlslas a9
—: oY) iaaall e d

:(11) a2, Jla
el dadgial) delaal) laaSlly ) olany) slad asthaall (10) JUal) bl a2d0 i
by el g 2007
L X Y X2 LnY XLnY
1991 -4 85 16 4.4427 | -17.7706
1992 -3 88 9 4.4773 -13.4320
1993 -2 89 4 4.4886 -8.9773
1994 -1 94 1 45433 | -4.5433
1995 0 93 0 4.5326 0.0000
1996 1 94 1 4.5433 4.5433
1997 2 95 4 4.5539 9.1078
1998 3 94 9 4.5433 13.6299
1999 4 98 16 4.5850 18.3399
Total 0 830 60 40.710 0.8976

Lsthaal) adll Cluad SDlel (2) 5 (1) goall priics
Lnd =(Q_LnY)/n
=40.71/9
=4.5233
d=92.1392~92.14
Ln(1+i)=(Q XLnY)/> X?
=0.8976/60
=0.015



el Jslia £30a sBlai . S slany) Bala b cpialas
Alad) [AENY Al pal)

1+1=1.0151~1.02
1=0.0151
o Aol Ll b salpll dgiall A i) (6 200151 (il saill Jans
—1a ) ola) Ay %01.51=100x0.0151
Y, =d(@+i)®
Y, =92.12(1.02) %)
2007 alal dadgiall deluall ciliaS) )
Y, = 92.12(1.02)2007-19%%)
Y, =92.12(1.02)"
Y, =92.12x1.2682
Y, =117
<8 Al wally (1999-1991) Liasll Al il gt (o t A JS e Gagadll ) K
ail) Lt G 515 (13) V) JSal) 8 WS el (o (5L Jsand) BaaY ) ronaa saal
L) olany) s Joa el

t ohﬂy\Jgic
1991 85
1992 87
1993 89
1994 90
1995 92
1996 94
1997 96
1998 98
1999 100




(Habaad) Jshaa 3la o3 . SL3 shasy) Bala b clpdala
sl [AEIEY s yal)

) oladY) dad Jga Aladl) Al LT S

100

98 T o) olady) dad
9% + 1
94 +

S
Lkl Gl 4

92 +
90 -+
88 +
86 +
84 +

82 +

80 } } t } } } t i
1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999

) olas¥) Tt Jon Adedl] 0l Jiaie JSS (13) USa
:SAY slast) e alaa
Y paaia Y g lgalatial s aladY) il aleal (553 YIKAT Lia 358 dalal) lagleall
—ilgieg cValae (3 S0 (Lo lghosia (S Sl YIS
Asleal lgbigni s ¥ =aX " & lgililaa 55 oms :Power function ssil) &l -1
—igp gually b g a Cleal (Grall Glujall dih aadid & ey dadis)le ]
Y =ax"®
LogY = Loga + bLogX
> LogY =nLoga+b)_ LogX
D LogXLogY = Loga) LogX +b)_ (LogX)?

as Laitie o las Laitipe ALl o) oladl (6 Losic :GOMPETS iaia ik —2

el JSAL Lgamy oSy Y = K™ s dlitedy



el Jslia £30a sBlai . S slany) Bala b cpialas
Alad) [AENY Al pal)

LogY = LogK +b* Loga

sall b aran s Y(K+ab*) =1 _a aslilees :Logistic iaie ddih -3
Lty y e liall
-4
(aled) b3y ) diail) Aladid) oyl
Gsile (100=1988) dalill jla VUL Ghall b Sl 2 Y] dad o V) Joaall =21

(2009-2000) saall Pha L
wa | 2000 2001 | 2002] 2003] 2004 2005| 2006 ] 2007 2008]| 2009

s 3043.3 | 3749.7 | 4109.7 2784 | 3091.7 | 4357.5 ] 3167.6 | 3598.8 | 2893.6 | 3167.1
GI_L':“I\

ok
Lyie claglaall Laslgi€iy slasd (63<5al Slgal) ¢ AL (yglanlly Jadadll 559 ¢ jauaall
oegdll clilual)
—1glhadll

Ly el Aleded) Ul alad) sladY) Caea) =1
Adad) ol awgic ®
Gyl aly Sl DA A aial) Gllawgiall @
alad Ll 2 V) dais 5l 5 () ilasyal) Aayhay ala) olai) Alsles ol =2
. 2012
el ola) 51 (50 2002 ale b Sl 2 a8 als -3

~1990) 33l Pha (o all) Ghall & 50 Jgeanad M 2V Gan SV Jgand) =12
. (1998
aaadt] 1990 1991 1992 1993 1994 | 19951 1996 | 1997 1998




el Jslia £30a sBlai . S slany) Bala b cpialas
Alad) [AENY Al pal)

by 228 189 237 261 382 313| 283 274| 389

claslaall LinglgiSig el (55all Sleall ¢ Slal) (glailly Tadadil) 513 1 jruadll
—:gﬁ:’h Cuaa) —raglhall

- Lpiaill Glasgiall dasylay alall olaiy) —1

Y Lalady) adl) as 2 oSl dbeud) bl e il olasy) dlsles -2

c¥) ola) Aslee -3

Ljeds gl aoy <NV alae I gl Hlall sy i alas Joa =23

Y=74+08X _

N

Y =51+1.3X _,
Y =15-0.9X _;



